
Vážení spoluobčané,
jarní období postupně předává vládu letním dnům a na tento čas se jistě těší především naše děti. Čas prázdnin je pro 
ně příležitostí k odpočinku od školních povinností, ale i čas dobrodružství s kamarády a společných chvil s rodinami na 
dovolených. Přeji proto nejen dětem, ale i Vám všem příjemné a pohodové chvíle při odpočinku na dovolených v kruhu 
rodinném. 
V naší obci budeme i v létě pokračovat na projektech, které jsou v realizaci a které připravujeme. Byla dokončena demolice 
starého objektu na ulici Nádražní. V současné době je zpracovávána projektová dokumentace na výstavbu nové haly. Před 
dokončením je i úprava návsi před hasičskou zbrojnicí. V minulých týdnech byla dokončena oprava polních cest v extravi-
lánu obce. V současné době máme opraveny všechny důležité účelové komunikace, takže všichni vlastníci a uživatelé se 
bez problémů dostanou ke svým pozemkům. Věřím, že takto upravené cesty budou i vhodnou příležitostí na vyjížďku na 
kole po našem katastru.  
V současné době je projekčně zpracovávána Změna č. 5 územního plánu Hodonice. Ke změně územního plánu se budou 
v  jeho průběhu vyjadřovat dotčené orgány, organizace, instituce, ale i veřejnost. Projektovou dokumentaci zpracovává 
projekční kancelář Urbanistické středisko Brno, která zpracovávala již dřívější změny ÚP Hodonice. 
V oblasti kulturně společenské se v květnu uskutečnilo „Putování za vínem se sv. Klementem“. Při tomto putování bylo 
otevřeno 47 sklepů a celá akce byla doprovázena bohatým kulturním programem.   
O těchto, ale i jiných aktivitách se dočtete v dnešním vydání Vlaštovky.
Milí spoluobčané, dovolte mi, abych Vám ještě jednou popřál do nadcházejícího období letních prázdnin a dovolených 
krásné slunné dny, přeji Vám abyste načerpali spoustu nových sil a užili si pohodu se svými rodinami a se svými přáteli. 

S úctou Bc. Pavel Houšť - Starosta obce

SLOVO STAROSTY OBCE

léto 2025 | 60. číslo informačního listu obce Hodonice

Velký dětský den
V sobotu 24. května 2025 se školní hřiště v Hodonicích proměnilo v barevné a veselé místo plné smíchu, radosti a zábavy. 
Spolek Hodoňáci za podpory obcí Hodonice a Tasovice zde uspořádal Velký dětský den, který přilákal desítky rodin nejen 
z Hodonic, ale i z okolních obcí.
Celodenní program nabídl pestrou škálu aktivit pro děti všech věkových kategorií. Hlavními lákadly akce bylo velké 
skákací centrum, které se okamžitě stalo oblíbenou atrakcí všech malých návštěvníků, také soutěžní stanoviště, kde 
si děti prověřily svou šikovnost, rychlost i obratnost. Za splnění úkolů je čekaly drobné odměny – bonbony i pochvala 
dobrovolníků. Součástí programu byl i minijarmark s balónky, hračkami, rukodělnými výrobky nebo občerstvením. Velký 
zájem vzbudila i možnost jízdy na koni, kterou si užívali zejména ti nejmenší.
Trenéři z Florbal TJ Hodonice si připravili sportovní koutek, kde si děti vyzkoušely florbal přizpůsobený pro malé hráče.
Po celý den panovala pohodová a přátelská atmosféra. Počasí přálo a celý den se nesl v duchu radosti, dobré nálady  
a sousedského setkávání. Organizátoři děkují všem zúčastněným za perfektní přípravu a hladký průběh celé akce. Velký 
dětský den v Hodonicích se opět ukázal jako oblíbená událost, kterou Spolek Hodoňáci přinesl hodně radosti nejen dětem, 
ale i jejich rodičům.                                                                                                                                                                 /Spolek Hodoňáci/

www.hodonice.cz    
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Velký dětský karneval 
Dne 22. března 2025 se v kulturním domě v Hodonicích uskutečnil  Velký dětský karneval, který přilákal desítky dětí  
i jejich rodičů. Akci pořádal Spolek Hodoňáci za přispění obcí Hodonice a Tasovice, a díky jejich podpoře se podařilo připravit 
nezapomenutelné odpoledne plné zábavy, her a překvapení.
Celý sál kulturního domu se zaplnil pestrobarevnými kostýmy, mezi nimiž dominovali jednorožci a superhrdinové. Jedním  
z vrcholů programu bylo tradiční vyhlášení nejkrásnější masky, kde porota ocenila kreativitu a originalitu. Zvláštní cenu získal 
nejmladší účastník, který se právě „vyklubal“ jako roztomilý T-Rex z Jurského parku. Další ocenění za nejkrásnější masku dostali 
diplom, dort, balonek a věcnou cenu.
Programem provázel tradičně oblíbený moderátor Milan Jonáš, který svým humorem a energií bavil děti i dospělé. Děti si 
užily různé soutěže, taneční rej masek a kreativní aktivity. Velkým lákadlem byla výroba zvířátek z tvarovacích balónků – 
největší úspěch měl pejsek, kterého si děti odnesly domů jako suvenýr. Kromě toho si návštěvníci mohli nechat namalovat 
obličej a proměnit se tak v pohádkové bytosti, zvířátka nebo superhrdiny. Nechyběl ani fotokoutek, kde si rodiny pořídily 
památeční fotografie.
Další zajímavostí byl minijarmark, kde si rodiče zakoupili drobné výrobky místních tvůrců, zatímco děti si pochutnávaly na 
sladkostech. Velmi očekávané bylo spuštění desítek balónků ze stropu, což vyvolalo nadšení všech přítomných. Originálním 
zpestřením programu byla žonglovací ukázka s živým dominem vytvořeným z tatínků, která sklidila bouřlivý potlesk.
Celý karneval proběhl ve veselém duchu a přinesl radost nejen dětem, ale i jejich rodičům. Organizátoři zajistili pohodlné 
prostředí i občerstvení pro všechny účastníky. Tato akce opět ukázala důležitost komunitních setkání a spolupráce mezi 
obcemi Hodonice a Tasovice.

KULTURNI A SPOLECENSKE AKCE
v II



www.hodonice.cz    

3VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice

Udělená ocenění a oceněná vína v roce 2025:

Šampion výstavy: Rulandské šedé 2024, výběr z hroznů, Ing. Jiří Sedlář, Hodonice

Cena sv. Klementa: Veltlínské zelené 2024, pozdní sběr, Ing. František Houšť, Tasovice

Erb Petra z Tasovic: Tramín červený 2024, výběr z bobulí, Petr Paulenka, Hodonice

Kolekce vín – průměr ze všech dodaných vzorků vinařem (min. 5 vzorků):
Ing. Jiří Sedlář, Hodonice, průměr 1,736 bodu

Král místních bílých vín: Ryzlink vlašský 2024, pozdní sběr, Ivo Žák, Tasovice

Král místních růžových vín: Rosé 2024, pozdní sběr, Michal Indruch, Tasovice

Král místních červených vín: Cabernet Moravia 2024, pozdní sběr, Ing. Jiří Sedlář, Hodonice

Cena starosty obce Tasovice: Směs červená 2023, Bohumil Maršoun, Tasovice

Cena starosty obce Hodonice: Ryzlink rýnský 2023, pozdní sběr, Marcel Sedlář, Hodonice

Cena starosty obce Krhovice: Veltlínské zelené 2024, pozdní sběr, Libor Varaja, Krhovice

Cena Senátu Parlamentu České republiky – uděluje senátor Mgr. Tomáš Třetina: 
Nejvýše hodnocené víno odrůdy Sauvignon: Vinice Hnanice, s.r.o.

Výstava v Hodonicích tak opět nabídla nejen ochutnávku špičkových vín, ale i možnost setkání, sdílení zkušeností  
a příjemně strávený den ve společnosti lidí, kteří mají k vínu blízko. Pokud jste letošní ročník nestihli, nezoufejte – tradice 
bude jistě pokračovat i v dalších letech a Kulturní dům v Hodonicích zůstane místem, kde se snoubí láska k vínu s pohostin-
ností a radostí ze společného setkání.

54. tasovická výstava vín
V sobotu 5. dubna 2025 v kulturním domě v Hodonicích uspořádal Spolek vinařů sv. Klementa 54. tasovickou výstavu vín, 
která opět potvrdila význam této tradiční akce v regionu. Výstava nabídla návštěvníkům možnost ochutnat širokou škálu 
vín od místních i přespolních vinařů, přičemž atmosféru podtrhla Neoveská cimbálová muzika a bohaté občerstvení. Akce 
byla nejen přehlídkou kvalitních vín, ale také příležitostí k setkání vinařů, přátel vína a široké veřejnosti.
Odborná degustace vín se uskutečnila 18. března 2025. Hodnocení probíhalo v deseti komisích, z nichž každá měla 3 až 
5 členů; celkem se na posuzování podílelo 44 hodnotitelů. 416 vzorků bylo hodnoceno na pětibodové stupnici. Vína byla 
rozdělena do kategorií podle odrůd, přívlastků a ročníků. Nejlepší vína získala prestižní ocenění, která jsou mezi vinaři 
velmi ceněná.
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V Hodonicích a Tasovicích působí v současnosti několik kapel, které bychom 
vám rádi na stránkách Vlaštovky postupně představili. 
SklepBojs: Hudba, která spojuje generace i žánry
Kapela SklepBojs je už více než dvacet let stálicí na hudební scéně svého re-
gionu. Jejich cesta začala ve sklepě, kde se parta kamarádů scházela  s kytarami 
a hrála převážně folk a country. Tady taky vznikl název SklepBojs, když tu kdysi 
někdo spontánně a s nadsázkou pronesl: ‚SKLEPe BOJ Se‘, a to už jim zůstalo, 
jak vzpomíná Zdeněk Knotek, kapelník a zakládající člen skupiny. Název časem 
zkrátili, ale jeho duch, stejně jako atmosféra jejich setkání, zůstal.
Dnes už je ale jejich repertoár mnohem pestřejší – s chutí si zahrají Nedvědy, 
Kabáty, Wohnouty i další známé melodie. Hlavní je pro ně radost z hudby  
a společně strávený čas.Hudební inspirace čerpají SklepBojs napříč žánry. 
Všichni mají rádi kytarovou muziku s výraznou melodií a jejich playlist vzniká 
přirozeně – když se většině píseň líbí a sedne, zařadí ji do repertoáru. Každý  
z členů má trochu jiné hudební preference, což dává jejich vystoupením 
pestrost a originalitu.
Ačkoliv v kapele panuje přátelská atmosféra a důležitá rozhodnutí dělají 
společně,  právě Zdeněk Knotek má při směřování kapely poslední slo-

vo. „Možná to zní samolibě, ale vím, že by mi ostatní dali za pravdu – v drtivé většině aktivit týkajících se rozvoje kapely 
jednoznačně vedu,“ říká s úsměvem.
SklepBojs si pečlivě vybírají, kde vystoupí. Čas je vzácný a chtějí, aby si koncert užili oni i jejich publikum. Nejraději hrají  
v komorním prostředí, často spojeném s vínem, kde vzniká ta pravá atmosféra. Za svůj největší úspěch považují upřímné 
ocenění od posluchačů – potlesk, úsměv nebo poplácání po zádech po vystoupení.
Hudba je pro SklepBojs především koníčkem a způsobem, jak trávit čas s přáteli. Na nedostatek hraní si nestěžují a pravidelně 
se vracejí na místa, kde už je dobře znají. Do budoucna si přejí, aby jim tento přístup vydržel co nejdéle.
Kapela se nesnaží kopírovat originální aranže známých skladeb. Nemají bubeníka ani klávesy a vše hrají akusticky, po 
svém. Právě to je odlišuje od běžných zábavových kapel a dává jejich hudbě osobitý charakter. Známé písně tak často znějí  
v novém, svěžím pojetí.
„Začínající muzikanti dnes mají díky technice a internetu mnohem lepší podmínky pro rozvoj i zviditelnění, ale stále je 
potřeba trpělivost, pokora a čas na vyhraní se. Ne každý je hvězda přes noc,“ dodává frontman kapely.
Fanoušci se o SklepBojs mohou dozvědět více na sociálních sítích nebo na YouTube. Nejlepší je ale přijít na jejich koncert  
a zažít jejich hudbu naživo – protože právě tam vzniká ta pravá energie a radost ze společného hraní.
SklepBojs jsou důkazem, že hudba může být hlavně o přátelství, upřímnosti a sdílené radosti. Ať už je potkáte kdekoliv, jejich 
vystoupení vás zahřeje na duši.                                          / za kapelu Sklepbojs, Zdeněk Knotek, zpracovala Bc. Tereza Rubešová/

www.hodonice.cz    

Putování po tasovických a hodonických sklepech Za vínem se svatým Klementem 
V sobotu 10. května 2025 se v Tasovicích a Hodonicích uskutečnil již 13. ročník oblíbené vinařské akce Putování po sklepech 
„Za vínem se svatým Klementem“. Tato tradiční událost, kterou pořádá Spolek vinařů svatého Klementa ve spolupráci  
s Obcemi Tasovice, Hodonice, Tasovickým vinařstvím a za přispění mnoha sponzorů a dobrovolníků, přilákala i letos rekord-
ní počet milovníků vína z blízkého i vzdálenějšího okolí. Celý den byl zasvěcen ochutnávkám vín v malebných sklepních 
uličkách, kde mohli návštěvníci nejen ochutnat pestrou paletu vín od místních vinařů, ale také nahlédnout do jejich sklepů 
a dozvědět se více o výrobě vína i historii vinařství v tomto regionu.
Putování začalo ráno u Tasovického vinařství, kde účastníci obdrželi degustační skleničky, mapky sklepů a další potřebné 
informace. Poté se mohli vydat na trasu mezi jednotlivými vinařstvími, kterých bylo letos otevřeno celkem 47 a z toho 8  
v Hodonicích. Návštěvníky čekaly nejen skvělé vzorky vín, ale také příjemná atmosféra a pohostinnost místních vinařů. 
Kromě samotných degustací byl pro návštěvníky připraven i bohatý doprovodný program. Mezi sklepy zněla hudba, 

nechybělo drobné občerstvení a celou akcí se nesla přátelská 
a sousedská atmosféra, která je pro tuto událost typická.
Pro pohodlí účastníků byla zajištěna autobusová doprava 
ze Znojma, což umožnilo bezpečný a komfortní přesun do 
centra dění i zpět. Akce „Za vínem se svatým Klementem“ 
se během let stala jednou z nejvýznamnějších vinařských 
událostí na Znojemsku a letošní ročník opět potvrdil, že spo-
jení kvalitního vína, pohostinnosti a přátelské atmosféry je 
tou nejlepší pozvánkou pro všechny milovníky vína. Putování 
po sklepech v Tasovicích a Hodonicích je tak nejen příležitostí 
k ochutnávce výborných vín, ale i k poznání vinařské tradice  
a života v malebných sklepních uličkách jižní Moravy. Už teď 
se všichni mohou těšit na další ročník tohoto jedinečného 
putování, které se uskuteční 9. května 2026.

HUDEBNI MEDAILONEK - SKLEPBOJS
I
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VIV I V I

ZPRAVICKY Z NASI MATERSKEŠSKOLICKY
v Iv v I v v

Slavnostní rozloučení s předškoláky MŠ Hodonice
V úterý 27. května odpoledne se v kulturním domě KD Hodonice konala poslední společná akce tohoto školního roku. Děti, 
rodiče, paní učitelky i další hosté se sešli, aby se slavnostně rozloučili s předškoláky, kteří po prázdninách poprvé usednou 
do školních lavic.
Pestrý program plný písniček, básniček a hudebně-pohybového vystoupení všechny přítomné mile překvapil a dojal. 
Všichni si uvědomili, že končí období her, bezstarostného dětství, pohody a kamarádských vztahů nejen mezi dětmi, ale  
i s paní učitelkami. Na děti teď čeká spousta nových povinností a objevování.
Popřát hodně zdraví a úspěchů přišel i pan starosta Bc. Pavel Houšť společně s matrikářkou Ivanou Kodytkovou, kteří dětem 
předali pamětní list a knížku pro prvňáčky. Zástupkyně ZŠ Tasovice, paní učitelka Jana Luskačová, která bude mít jednu ze 
tří prvních tříd, děti pochválila za krásné vystoupení, popřála jim pěkné prázdniny a těší se, až je po prázdninách přivítá ve 
škole.
Kromě toho děti dostaly na památku sáček na školní pomůcky se svým jménem, závěsnou klíčenku a placku, kterou se 
budou pyšnit jako novopečení školáci a také krásné fotoalbum plné vzpomínek na jejich školková léta. Za velkého potlesku 
jsme děti symbolicky vyprovodili ze dveří kulturního domu.
Velké poděkování patřilo i všem pedagogům, kteří od každého dítěte obdrželi krásnou rudou růži a osobní poděkování od 
rodičů.

I
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Ředitelka Mateřské školy Hodonice informuje rodiče a veřejnost, že provoz školky bude v druhé polovině letních prázdnin 
uzavřen. Mateřská škola nebude v provozu od 4. srpna 2025 do 29. srpna 2025. Zastupitelstvo obce tuto informaci vzalo 
na vědomí. Prosíme rodiče, aby s touto skutečností počítali při plánování prázdninového režimu svých dětí. Děkujeme za  
pochopení a přejeme všem dětem i rodičům příjemné léto.                                        /Marta Lattnerová, ředitelka MŠ Hodonice/

Uzavření mateřské školy během letních prázdnin

Vyřazení starých a poškozených knih z Místní knihovny Hodonice
Vážení čtenáři, v rámci pravidelné péče o knižní fond byla v naší obecní knihovně provedena revize knih. Knihovnice slečna 
Bc. Tereza Rubešová předložila zastupitelstvu obce návrh na vyřazení starých, opotřebovaných a poškozených knih z ma-
jetku obce Hodonice. Celkem se jedná o 121 svazků. Tento krok umožní uvolnit místo pro nové tituly a zajistit, aby knihovna 
nabízela čtenářům kvalitní a zachovalé knihy. Vyřazené knihy si můžete zdarma odnést! Pokud byste měli o některou 
z vyřazených knih zájem, jsou pro vás připraveny na chodbě před knihovnou. Neváhejte si je přijít prohlédnout a odnést 
domů – knihy tak mohou najít nové čtenáře a posloužit ještě dál.

Nový ceník služeb v knihovně Hodonice
Knihovnice slečna Bc. Tereza Rubešová předložila zastupitelstvu obce návrh na úpravu a rozšíření ceníku služeb v knihovně 
Hodonice. Hlavním důvodem je přizpůsobení cen aktuálním nákladům na provoz a materiál, ale také rozšíření nabídky 
služeb pro občany.
	 Nový ceník služeb:
	 •	 Kopírování / tisk černobílé (1 strana): 	 3 Kč 	 •	 Kopírování / tisk barevné (1 strana): 	 6 Kč
	 •	 Kopírování / tisk černobílé oboustranně: 	 5 Kč 	 •	 Kopírování / tisk barevné oboustranně: 	 7 Kč
	 •	 Laminování (1 strana):                                       11 Kč
Za barevné kopírování/tisk se považuje tisk, kde je většina strany barevná (například velké obrázky, barevné pozadí apod.). 
Pokud se na stránce nachází jen drobné barevné prvky (např. malé logo), cena může být stanovena individuálně. K uve-
deným cenám bude připočítána platná sazba DPH a výsledná částka bude zaokrouhlena na celé koruny nahoru.

/Bc. Tereza Rubešová/

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice
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VIV I V I

INVESTICNI AKCE 
v I

V rámci nové bytové výstavby v lokalitě „Hodonické svahy – Lipová“ bylo nutné rozšířit místní komunikaci na pozemku  
č. 4229 v k. ú. Hodonice. Celkové náklady na tuto akci dosáhly 3 206 397 Kč, přičemž samotné rozšíření stálo 1 898 562 Kč  
a oprava asfaltového povrchu 1 307 834 Kč.
Na financování se významně podílí firma Roman Arbeiter – stavební huť, s.r.o., která na základě darovací smlouvy uhradí obci 
částku 867 864 Kč do 31. 5. 2025. Tuto smlouvu jednomyslně schválilo zastupitelstvo obce.
Po úspěšné kolaudaci v březnu 2025 bylo rozšíření komunikace zařazeno do majetku obce Hodonice v celkové hodnotě  
3 293 097,80 Kč. Investice bude odepisována po dobu 30 let.
Děkujeme všem, kteří se na realizaci tohoto projektu podíleli. Nová komunikace přispěje ke zvýšení bezpečnosti a komfortu 
v celé lokalitě Lipová.

Nový správce tenisových kurtů a znovuotevření areálu
Obecní úřad zveřejnil výzvu na obsazení správce kurtů, přičemž do 20. března byla doručena pouze jedna žádost. Zastu-
pitelstvo obce schválilo přijetí staronového správce pana Rolfa Brabentze z Tasovic s nástupem od 1. dubna 2025. Tímto 
zároveň oznamujeme, že od 1. dubna 2025 jsou tenisové kurty opět otevřeny veřejnosti.

Výstava Flora Olomouc – doprava zajištěna
Na základě návrhu paní Marty Lattnerové, která tradičně organizuje zájezd na Floru Olomouc,  letos konané 26. dubna 2025, 
schválilo zastupitelstvo obce úhradu autobusové dopravy.  Občané Hodonic tak za dopravu neplatí nic a ostatní zájemci 
zaplatí příspěvek ve výši 120 Kč za osobu. Těší nás, že obec podporuje kulturní a společenské akce pro své občany.

Zpráva Policie ČR o bezpečnosti v obci
Obecní úřad Hodonice obdržel od Policie České republiky zprávu o vyhodnocení spolupráce při zabezpečení veřejného 
pořádku za rok 2024. Zpráva uvádí, že na území obce bylo v loňském roce šetřeno celkem 16 trestných činů a 62 přestupků. 
Zastupitelstvo tuto zprávu vzalo na vědomí a bude i nadále spolupracovat s policií na zajištění bezpečnosti v naší obci.

Rozšíření komunikace Lipová – spolupráce obce a investora

Oprava polních cest 
v extravilánu 

obce dokončena

V uplynulých týdnech byla v naší obci dokončena 
oprava polních cest v extravilánu. Jak už se 
zmiňuje starosta obce v úvodním slovu, jsou nyní 
všechny důležité účelové komunikace v našem 
katastru v dobrém stavu a vlastníci i uživatelé 
pozemků se bez problémů dostanou ke svým 
polím a zahradám. Opravené cesty usnadní nejen 
práci zemědělcům, ale poslouží také všem, kteří 
rádi tráví čas v přírodě – například cyklistům, 
pěším turistům nebo jezdcům na koních. Věříme, 
že investice do obnovy polních cest přispěje 
ke spokojenosti obyvatel i návštěvníků a bude 
sloužit dlouhá léta. Přejeme příjemné zážitky při 
objevování naší krásné krajiny.

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice
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SPORT 

Naši mladí šachisté se v uplynulých měsících zúčastnili dvou významných turnajů, kde sbírali cenné zkušenosti a reprezen-
tovali naši školu i šachový kroužek se ctí.

Krajský přebor mládeže
Již 4. února se tým ve složení Tomáš Hrdina, Petr Němec, Jakub Prokeš, Tadeáš Tuna a Adam Prokeš (všichni ze ZŠ Tasovice) 
zúčastnil krajského přeboru mládeže. V silné konkurenci soupeřů se našim dětem podařilo během sedmi kol vybojovat dvě 
remízy a jednu výhru, což znamenalo konečné 12. místo. Přestože byl turnaj nad naše síly, hráči ukázali bojovnost a odhod-
lání, které jsou pro šachový růst velmi důležité.

Úspěchy našich šachistů v krajských i středoškolských přeborech

Středoškolský přebor ve Znojmě
O měsíc později, 11. března, se šest členů našeho kroužku zúčastnilo středoškolského přeboru, který se konal na Střední 
pedagogické škole ve Znojmě. V konkurenci 68 hráčů si nejlépe vedl Daniel Dehner, který obsadil pěkné 21. místo. Další naši 
reprezentanti bojovali statečně: Jakub Prokeš skončil na 45. místě, Tadeáš Tuna na 51. místě, Petr Němec na 59. místě, Adam 
Prokeš na 60. místě a Anastasiia Koniaha na 66. místě.

Oba turnaje byly skvělou příležitostí k získání nových zkušeností, poznání soupeřů z celého kraje a navázání nových přátelství. 
Všem našim hráčům děkujeme za vzornou reprezentaci a přejeme hodně chuti do dalšího tréninku i dalších šachových 
úspěchů!
									         /Bc. Tereza Rubešová/

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice



www.hodonice.cz    

9

Florbal TJ Hodonice – jaro je u konce, vrchol sezóny před námi
Viděli jsme se společně na Dětském dni. Bylo to úžasné. Poznali jsme nové tváře, dali vyzkoušet mnoha dětem jaké to 
je překonat brankáře a zakřičet si góóól. Rozdali jsme spoustu sladkostí a jako bonus placky s pandou, naším maskotem. 
Věříme, že se nám „pandí“ rodina od podzimu zase rozroste.
S  tréninky jsme skončili v  květnu. Avšak, na konci června podnikneme výpravu nevídanou. Téměř osm desítek hráčů  
a jejich rodičů vyrazí do daleké Dobrušky u Hradce Králové, kde vyzvou naše děti ve všech věkových kategoriích soupeře  
od Plzně až po Ostravu. Pandy z přípravky postaví do turnaje dokonce dva týmy, pandy Blue a pandy Green. Více o turnaji  
najdete tady: https://www.openaircup.cz/. Bude to naše první, turnajová zkušenost, v  takovém rozsahu. Bude to jistě 
náročné. Věříme však, že to bude dobrodružství, na které budeme s dětmi vzpomínat celý život. Když nás to bude bavit, 
příští rok vyrazíme zase. A vaše děti, které s námi teprve začnou, u toho budou moci být společně s námi. Těšíme se.
Na podzim nás také budete vídat v novém. Krásné, modro-bílé dresy se jmény jednotlivých dětí již máme. Navíc budeme 
mít týmové mikiny, tepláky, trika, trenky, kšiltovky a na zimu samozřejmě čepice, vše s logem TJ Hodonice. Jsme na sebe  
a spolu hrdí, že reprezentujeme Hodonice. Bavíme se sportem, nejvíce florbalem a je to parádní. Bavte se s námi a zacho-
vejte nám přízeň.                                                                                                                                       /Lubor Bárta, za trenéry TJ Hodonice/

Kruhový trénink pro ženy
V  naší obci mají ženy možnost zapojit se do kruhového tréninku, který 
probíhá dvakrát týdně pod vedením trenérky Terezy Rubešové. Tento 
typ cvičení je zaměřen na komplexní posílení těla, zlepšení fyzické kon-
dice a celkové formování postavy. Kruhový trénink kombinuje různé cviky 
zaměřené na různé svalové skupiny – od nohou a břicha až po záda a ruce. 
Každá lekce je pestrá, využívají se různé pomůcky jako činky, gumy nebo 
kettlebell, a díky tomu je cvičení nejen efektivní, ale i zábavné. Tréninky 
jsou přizpůsobeny úrovni jednotlivých cvičenek, takže se mohou zapo-
jit jak začátečnice, tak pokročilé. Trenérka Tereza Rubešová si velmi váží 
svých cvičenek a s hrdostí sleduje jejich pokroky. Pod jejím vedením se 
ženy nejen zlepšují fyzicky, ale také získávají větší sebevědomí a radost z 
pohybu. Tento kruhový trénink se stal oblíbenou aktivitou pro mnoho žen, 
které chtějí udělat něco pro své zdraví a zároveň si užít příjemnou atmos-
féru ve společnosti dalších podobně naladěných lidí.

/Bc. Tereza Rubešová – kruhový trénink pro ženy/

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice
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Mistrovství světa ve střelbě v Hodonicích
Ve dnech od 18. - 24. 5. 2025 proběhlo na střelnici v Hodonicích historicky první Mistrovství světa ve střelbě podle pravidel 
IPSC v ČR.
Střílela se divize PCC, což jsou karabiny v ráži 9 mm a Mini Rifle ráže .22LR.
Pro téměř 1200 střelců ze 60 zemí světa bylo připraveno 18 střeleckých situací na střelnici v Hodonicích a 12 situací na 
střelnici v Oblekovicích.
Celkovým vítězem v divizi PCC se stal Pavol Ženčár ze Slovenska a v divizi MiniRifle Anthony Alfred z USA.
V obrovské konkurenci se neztratili ani střelci z Česka,když v divizi PCC Airon v kategorii Senior (střelci nad 50 let), zvítězil 
Jiří Jedlička a v kategorii SuperJunior (střelci do 15 let) byl stříbrný Víťa Kovář. 

/Vlastimil Fiala, zástupce klubu IPSC Znojmo/

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice
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Fotbal 
Fotbalisté tasovického Sokola si v posledním, kompletním květnovém víkendu definitivně stvrdili účast ve čtvrté nejvyšší 
soutěži pro příští ročník. Pojďme si tedy sezónu zhodnotit. Do podzimní části sezony vstoupily Tasovice bez stabilních opor 
jako byli Blahoudek, Švarc či Cihlář. 
Do kádru se posunuly mladé pušky z dorostu a Čížek ze Znojma, který se stal jedním z nejvyužívanějších hráčů celé sezóny 
Tasovic. Výsledky ze začátku sezóny byly rozpačité, ale na konci prázdnin tým ukázal svoji kvalitu a potenciál. Udělal sérii 
vítězství, podtržené postupem v poháru přes Rosice a tím pádem možnost konfrontace s dnes již ligovým Zlínem. Nakonec 
podzim zakončili Sokolové se ziskem 15 bodů, což byl průměrný počin a všem bylo jasné, že se musí v zimě zamakat a na 
jaře se zlepšit. 
V zimní pauze tým doplnil Vojtěch Koukal ze Znojma a Myroslav Solomka z Dobšic, odešel Adam Ryška do Rakouska. Po 
kvalitní zimní přípravě přišel hned v prvním kole velmi cenný skalp na horké půdě v Lanžhotě. Tento zápas nastartoval  
Tasovice do zbytku jara a nutno říct, že tým bez větších herních výkyvů došel pro klidnou záchranu tři kola před koncem. 
Nyní tasovická letka zabojuje v posledních kolech ještě o střed tabulky. 
Mužstvo pod vedením trenéra Paula se v probíhající sezoně značně obměnilo. Po patnácti letech v divizi mají Tasovice po 
Třebíči nejnižší věkový průměr, konkrétně 21,4 let. Na jaře dokázal tento tým porazit několik týmů ze špice tabulky, což uka-
zuje potenciál mužstva do dalších let. Trenér vyžaduje od hráčů náročnost a disciplínu, což u mladých hráčů sklidilo na jaře 
své ovoce. Zároveň je dnes snad všem jasné, že mladí hráči potřebuji svůj čas, což postupnou cestu snad budou potvrzovat 
v další budoucnosti.
 Nejvytíženějšími hráči sezóny jsou Lapeš, Čížek a Železný. Prvně jmenovaný je i nejlepším střelcem týmu, nyní vstřelil již 12 
branek. Nejvíce žlutých karet posbíral v sezoně Vojtěch Koukal, který navíc v tasovickém dresu odehrál pouze jarní část. Jeho 
pojetí hry a tento statistický ukazatel svědčí o tom, kde je jeho role na hřišti. 
Již nyní je jasné, že v dalším ročníku již v našem dresu nebude po několika letech působit Lukáš Hrazdílek, který se rozhodl 
pro návrat do rodného Hrádku. Zároveň se již stabilně do kádru prvního týmu posunou odchovanci Mrkos a Doležal. Další 
odchovanec a věkově dorostenec Dušan Dikovský je již stabilním členem kádru a v závěru jara i stabilním členem základní 

sestavy. Celkově se Tasovice mohou pyšnit vel-
mi silnou vazbou na své odchovance a hráče  
z regionu. Hřebabecký, Lapeš, Vašina, Dikovský, 
Doležal, Kodýtek, Mrkos to jsou všechno hráči 
z místní líhně. Kromě brankáře Klimka, který 
je slovenské národnosti a studuje v Brně, tým 
nemá hráče, který bydlí mimo okres Znojmo. 
Tudíž na čtvrtou nejvyšší soutěž skvělý počin.
 V posledních třech kolech čtvrté ligy se roz-
hodne, na jakém místě v tabulce se Tasovice 
umístí, ale již nyní je jasné, že potenciál a kvalit-
ní materiál pro práci v tomto týmu je. Nyní je 
potřeba se dál posouvat a rozvíjet se. Jak by řekl 
trenér Paul “oslavuj prací”, takže tady musí být 
všem jasné, že Sokolové zastavovat a zpomalo-
vat nebudou. Věřme a fanděme klukům dál.
	

/Bc. Tereza Rubešová/
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V rámci celorepublikového projektu „Ukliďme Česko“ jsme se 20. března 2025 zapojili do tradiční „Akce Dyje“, kterou 
každoročně pořádá Obec Tasovice. Cílem této akce je nejen uklidit okolí řeky Dyje, ale také zvýšit povědomí o důležitosti 
ochrany životního prostředí. Odpadky v přírodě nejen kazí její krásu, ale také ohrožují zdraví zvířat a kvalitu ekosystémů. 
Společnými silami můžeme přispět k čistšímu a zdravějšímu prostředí pro nás i budoucí generace.
Sraz dobrovolníků proběhl u tasovického mostu. Sešlo se nás opravdu hodně. Počasí nám přálo, a tak šla práce pěkně od 
ruky. Během dopoledne jsme vyčistili břehy řeky a okolní oblasti od plastů, skla i větších kusů odpadu. Nasbírali jsme desítky 
pytlů nepořádku, které byly následně odvezeny k ekologické likvidaci.
Po skončení úklidu jsme se všichni sešli u připraveného občerstvení. Dobrovolníci si mohli opéct špekáčky, osvěžit se  
limonádou nebo pivem a ochutnat místní víno. Příjemné posezení bylo ideální příležitostí k povídání s přáteli a sdílení 
zážitků z celé akce.
Děkujeme všem, kteří se zapojili, za jejich čas a energii! Společně jsme udělali další krok k tomu, aby naše okolí bylo krásnější 
a příroda zdravější. Těšíme se na další společné akce!
						      /Jaroslava Chytilová, předsedkyně Klubu seniorů/

Úklid okolí Dyje

o I

Jóga na židlích v Hodonicích: Aktivní stáří plné pohybu a pohody
Každé úterý v 16:00 se ve společenské místnosti domu s pečovatelskou službou v Hodonicích schází skupina až osmi žen, 
které pod vedením Jany Tomáškové cvičí jógu na židlích. Nejstarší účastnicí je paní Věra Homolová, která letos oslavila 90 
let a je inspirací pro všechny ostatní. Cvičení je zaměřeno na jemné protažení a uvolnění těla, což pomáhá udržovat pohy-
blivost, sílu, rovnováhu a přispívá k celkové pohodě.
Pravidelný pohyb má v seniorském věku zásadní význam, zpomaluje proces stárnutí, posiluje imunitu, zlepšuje kondici  
a chrání před mnoha zdravotními potížemi, jako jsou bolesti kloubů, osteoporóza, kardiovaskulární onemocnění nebo 
cukrovka. Jóga na židlích je ideální volbou i pro ty, kteří mají omezenou pohyblivost nebo obavy z pádů, protože umožňuje 
bezpečné a šetrné cvičení v sedě. Kromě fyzických přínosů má skupinové cvičení i pozitivní vliv na psychiku – zlepšuje 
náladu, podporuje sociální kontakty a pomáhá bojovat proti pocitu osamělosti.
Pokud jste senior a pře-
mýšlíte, jak zlepšit svou po-
hyblivost, zdraví i náladu, 
neváhejte a zkuste také 
cvičit – ať už doma, nebo ve 
skupině. Pravidelný pohyb 
je tou nejlepší investicí do 
vlastního zdraví a spokoje- 
nosti v každém věku. Přidejte 
se k nám a udělejte něco do-
brého pro své tělo i duši!

/Bc. Tereza Rubešová/

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice
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Zájezd Mikroregion Hustopečsko 2025: Den plný zážitků a vzpomínek
Letošní zájezd do Mikroregionu Hustopečsko, který se konal 20. května 2025, nabídl účastníkům pestrý program s pěti zas-
távkami, z nichž každá měla své jedinečné kouzlo.
Prvním cílem byly Borkovany, kde jsme obdivovali stálou expozici borkovanských kraslic. Tuto unikátní sbírku, čítající více 
než 600 velikonočních vajíček, vybudovala obec v roce 2009. Barevné a nápadité kraslice nás doslova okouzlily a mnozí z nás 
zde načerpali inspiraci pro vlastní tvoření.
Další zastávkou byly Klobouky u Brna. V tamním Městském muzeu nás paní průvodkyně poutavě seznámila s historií a zají-
mavostmi celého mikroregionu. Dozvěděli jsme se mnoho nového nejen o samotných Kloboukách, ale i o okolních obcích.
Poté jsme zamířili do Bošovic, kde se nachází jediné papouščí ZOO v Evropě. Barevní a hluční obyvatelé této zoologické 
zahrady nás překvapili nejen svou krásou, ale také rozlohou a příjemným prostředím celého areálu.
Po chutném obědě v Horních Heršpicích jsme se vydali na prohlídku největšího RETRO MUZEA v České republice, které 
mapuje období let 1950–1990. Téměř 20 000 exponátů, plně vybavené obchody jako Jednota, Masna, Drogerie, Obuv, ale  
i stylová hospoda, nám připomněly doby dávno minulé. Mnoho účastníků zde zavzpomínalo na svá mladá léta a s úsměvem 
obdivovalo exponáty, které kdysi běžně používali.
Ani pánové nepřišli zkrátka – v muzeu je vystaveno více než 50 vozů značek Trabant, Wartburg, Multicar, Tatra a řada 
zemědělských strojů „od setí po sklizeň“. Velkou ra-
dost nám udělal objev hasičského auta s nápisem 
„HASIČI HODONICE“, což potěšilo zejména naše 
hasiče.
Na závěr jsme navštívili Hortiscentrum v Židlo-
chovicích, kde jsme si v klidu a pohodě prohlédli 
širokou nabídku rostlin a mnozí z nás si domů 
odvezli sazenice květin a keřů, které nám budou 
tento krásný den ještě dlouho připomínat.
Zájezd se vydařil nejen díky pečlivě připravenému 
programu, ale i krásnému počasí a skvělé náladě 
všech účastníků. Všichni jsme se vraceli domů  
s příjemnými pocity, novými zážitky a malými 
dárky pro naše zahrádky.

/Jaroslava Chytilová, předsedkyně Klubu seniorů/

Turnaj seniorů ve stolním tenise 2025
Každý rok se těšíme na naše tradiční zápolení ve stolním tenise a ani letošní ročník, který proběhl 25. dubna 2025, nebyl 
výjimkou. Setkání s míčkem a raketou se opět velmi vydařilo – nechybělo opravdové sportovní nasazení, ale ani spousta 
zábavy a smíchu.
Účastníci turnaje byli rozlosováni do tří družstev – jednoho mužského a dvou ženských. Všichni hráči předvedli skvělé 
výkony a bojovali s velkým zápalem. Atmosféru turnaje zpříjemňovali i ti, kteří se starali o občerstvení a příjemné prostředí, 
za což jim patří velký dík.
Díky našim štědrým sponzorům byli odměněni nejen vítězové, ale opravdu všichni účastníci, včetně těch, kteří se podíleli 
na organizaci a zajištění hladkého průběhu celé akce. Ještě jednou moc děkujeme všem sponzorům za jejich podporu  
a přízeň.

Velké poděkování za podporu patří našim 
sponzorům: Obec Hodonice, Obec Tasovice, ZD 
Hodonice, Sladovny Soufflet ČR, Víno Hort s.r.o., 
KOBE-cz, s.r.o., Adfors s.r.o., Palatine s.r.o., Saigon 
II, Stavební huť – Roman Arbeiter s.r.o., Magistra 
lékárna Hodonice, Haiva Tasovice, Aptec Interna-
tional Hodonice, Albert Josef, Roman Hřebabecký, 
Oční optika Medek, Pizzerie Anna, Klub I.P.S, 
střelnice Hodonice, Ökoplant international s.r.o., 
Kasali Tasovice
Již nyní se těšíme na další ročník a věříme, že 
příští turnaj bude opět plný sportovního nadšení, 
přátelské atmosféry a radosti ze společného  
setkání!
/Jaroslava Chytilová, předsedkyně Klubu seniorů/
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Jak se stalo již tradicí, zorganizoval náš myslivecký spolek i v letošním roce akci „Úklid větrolamů“. Akce se konala v sobotní 
dopoledne, dne 05.04.2025 za účasti členů mysliveckého spolku a docela hojného počtu rodičů s dětmi i mladými hasiči. 
Opět se nám, za vydatné pomoci všech zúčastněných, podařilo vyčistit od odpadu větrolamy a přírodu v blízkém okolí obce 
Hodonice. Odpadu bylo více než v minulých letech, a proto opakovaně prosíme, aby nebyl odpad občany vyhazován do 
přírody, ale ukládán na obecním Sběrném dvoře v jeho provozní době. Velké poděkování zde náleží jak všem zúčastněným, 
tak také obci Hodonice za poskytnutí technických prostředků a materiálního vybavení ke zdárnému zajištění celé akce. 

Na druhou stranu je ale škoda a mrzí nás, že se takové akce, prospěšné pro přírodu a život v  Hodonicích, nezúčastnili  
samotní členové Občanské iniciativy Hodonice pro život, zastoupené Mgr. Ludmilou Jungovou. Domníváme se z dostupných 
informací a výstupů na zasedání zastupitelstva obce, že této občanské iniciativě půjde především o přírodu. Je nejen pro nás 
k zamyšlení, proč si tato občanská iniciativa vezme od myslivců účelově například pouze informace o možném výskytu bobra 
evropského u nás, ale akce pro čistou přírodu v obci Hodonice, pořádanou stejnými myslivci, se nezúčastní. Myslí to občané, 
stojící za touto iniciativou s naší přírodou skutečně vážně?

Mezi další aktivity našeho mysliveckého spolku patří také Výroční členská schůze, konaná dne 11. 04. 2025 v myslivně. Zde 
jsme v přátelské atmosféře hodnotili uplynulý myslivecký rok, naplánovali jsme úkoly a spolkovou činnost pro rok letošní.

V měsíci květnu jsme provedli přípravu a osetí mysliveckých políček, kde jsme po zkušenostech z minulých let vyseli speciální 
namíchané osivo zvané „Zaječí směska“, ze kterého vzejde směs travin, která nejlépe vyhovuje jako pestrá potrava naší hojně 
rozšířené zvěři, a to zajícům polním. Dále tyto traviny poskytují dostatečnou krytinu pro život bažanta obecného.

S blížícími se termíny senosečí začátkem měsíce června nás pak čeká zopakování úspěšné akce z loňského roku pro záchranu 
mladých srnčat a sice kladení nosičů pachového koncentrátu v lokalitách, kde budou senoseče probíhat. Podstata spočívá 
v zapachování prostoru před senosečí za účelem odradit srny ke kladení srnčat. V případně, že zde již malá srnčata jsou, tak  
zapachování je pro srny natolik nepříjemné, že svá mláďata odvedou a přemístí jinam na bezpečné místo, kde senoseč 
probíhat nebude. Samotné zapachování však srnám nebrání v přístupu k srnčeti.

Závěrem se opět obracíme na všechny „pejskaře“, aby nenechávali volně pobíhat své pejsky v přírodě v právě nastávající době 
rození mláďat a ponechali zvěři dostatečný klid a tichou přírodu
Děkujeme.                                                                                                                                                                                          /Myslivci z Hodonic/
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SPOLECENSKA KRONIKA

Duben 2025

Burianová Věra  
Večeřa Ivan
Votoupalová Blažena  
Henych František  
Oujezdský Josef  
Kubíková Drahoslava  
Hlaváčková Jana  
Hypr Jiří  
Dočkal Ladislav  
Lupač Bohumil  
Mastný Pavel  
Houzarová Milada  
Bystřický Blažej  
Pavlíkovská Danuše  
Roláková Jindřiška
Viktorin Vladimír  
Slepánková Anna  
Medek Stanislav 

Narodili se:

I

Stella Šťastná 
Benjamin Fukal

Květen 2025

Kružíková Danuše  
Holý Lubomír  
Sedlář Jiří  
Debef Stanislav  
Letochová Květoslava  
Kubík Jan  
Dítětová Marie  
Lukoszová Jaroslava  
Buchtová Růžena  
Sedlák Josef  
Mačková Antonie  
Petlachová Eva  
Lipa Miloslav  
Večeřová Irena  
Dlouhý Ivan  
Hrbáček Jiří  
Rožnovská Marie 

Všem jmenovaným gratulujeme a přejeme zejména 
pevné zdraví a mnoho životního elánu.

v

Vzpomínáme:

František Špillar

Červen 2025
• Soutěž o pohár starosty obce Tasovice 	 14. 6.
• Tenisový turnaj Davis Cup 	 21. 6.
• Memoriál Radka Lašáka v malé kopané 
  + večerní zábava ORYON 	 21. 6. 
• Rozloučení s deváťáky 	 24. 6.

Červenec 2025
• Tasovičtí Dyjeplavci – Lužnice	  4. - 6. 7.
• Soutěž o pohár starosty obce Hodonice 	 18. - 19. 7.
• Patrikova Summer party 	  19. 7.
• Setkání mužských sborů 	 26. 7.

PRIPRAVOVANE AKCE
Iv´ 

Srpen 2025
• Burger Fest s Jerrym, Duo Hurikán 	 1. 8.
• Zarážení hory 	  16. 8.
• Soutěž ve vaření kotlíkového guláše 	  30. 8.

Září 2025
• Pouť setkání ze Znojma do Tasovic 
  – Po stopách sv. Klementa 
• Turnaj mistrů v tenisu Hodonice 
• Pohár českého florbalu 
• Poznávací zájezd Klubu seniorů
• Zájezd do divadla Ocelové magnolie	 19. 9.
• Koncert Sklep Bojs – Podzim v Malované chalupě	  20. 9.
• Divadelní představení Rošáda	 27. 9.

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice

Červen 2025
Svoboda Jan  
Venková Jana  
Sedlář Pavel  
Zapletalová Naděžda  
Stodůlka Vojtěch  
Králová Blažena  
Kratochvílová Jaroslava  
Šimon Jaroslav  
Sitařová Hana  
Černá Ľudmila  
Lupačová Jana  
Nováková Jaroslava  
Barteys Jan 
Mastná Věra  
Prokešová Marie  
Hájková Anna  
Mastná Květoslava  
Zoufalý Jan  
Hrabcová Zdeňka  
Chmelková Milena  
Bartolčicová Marta  
Válka Jan  
Šimík František  
Března Miroslav  
Kresan Pavel  
Šponiarová Božena  
Pavlas Josef 
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Úřední hodiny
Pondělí  7.00 - 12.00   13.00 - 16.00 hod.  
Středa  7.00 - 12.00  13.00 - 16.00 hod.  

Čtvrtek  7.00 - 12.00 hod.

HARMONOGRAM SVOZU ODPADŮ - HODONICE          ČERVEN 2025 - ZÁŘÍ 2025
den

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
měsíc

ČERVEN 2025
NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO x

x
x

ČERVENEC 2025
ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT

SRPEN 2025
PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE

ZÁŘÍ 2025
PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT x

x
x

SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ BIOODPAD PAPÍR PLAST

KOV 170405 MĚSÍČNÍ svoz prováděn vždy ke konci každého měsíce
SKLO 200102 MĚSÍČNÍ svoz prováděn vždy ke konci každého měsíce
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OTEVÍRACÍ DOBA 
Dětského dopravního hřiště 

Hodonice : 

Pondělí – Pátek: 13:00 – 17:00  
Sobota – Neděle: 10:00 – 18:00  

Státní svátky: Zavřeno


